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Hodnotenie na konci školského roka 

Celkové hodnotenie žiaka v jednotlivých vyučovacích predmetoch sa uskutočňuje na konci 
školského roka a má čo najobjektívnejšie zhodnotiť úroveň jeho vedomostí, zručností 
a návykov v danom vyučovacom predmete. Pri hodnotení sa prihliada na systematickosť 
práce počas celého obdobia.  

V 1. ročníku sa v čase mimoriadnej situácie záverečné hodnotenie bude realizovať formou 
slovného hodnotenia. 
 
V 2. až 9. ročníku po prerokovaní na pedagogickej rade sa pedagogický zbor  zhodol, že 
vyučovacie predmety, ktorých ciele v čase prerušeného vyučovania nie je možné naplniť, 
nebudú hodnotené a na vysvedčení sa bude uvádzať - absolvoval/neabsolvoval. 
 
1. stupeň 
Etická výchova, Náboženská výchova, Pracovné vyučovanie, Informatika, Telesná a športová 
výchova, Výtvarná výchova, Hudobná výchova. 
2. stupeň 
Telesná a športová výchova, Výtvarná výchova, Hudobná výchova, Občianska náuka, 
Technika, Informatika, Etická výchova, Náboženská výchova.  

1.stupeň 2.stupeň 
PREDMETY hodnotenie PREDMETY hodnotenie 

SJL slovné hodnotenie SJL slovné hodnotenie 
MAT slovné hodnotenie MAT slovné hodnotenie 
ANJ slovné hodnotenie ANJ slovné hodnotenie 
PVU slovné hodnotenie NEJ slovné hodnotenie 
PDV slovné hodnotenie DEJ slovné hodnotenie 
VLA slovné hodnotenie FYZ slovné hodnotenie 
ETV absolvoval CHE slovné hodnotenie 
NBV absolvoval BIO slovné hodnotenie 
ENB absolvoval GEO slovné hodnotenie 
TSV absolvoval VYV absolvoval 
HUV absolvoval ETV absolvoval 
VYV absolvoval NBV absolvoval 
PRV absolvoval ENB absolvoval 
INF absolvoval OBN absolvoval 
  HUV absolvoval 
  TECH absolvoval 
  INF absolvoval 
  TSV absolvoval 
    
    

 
Ostatné predmety budú hodnotené slovne na základe uvedených kritérií. 



Metodické združenie 1. stupňa a predmetové komisie 2. stupňa vypracovali kritéria 
hodnotenia počas mimoriadnej situácie, spôsobenej prerušením školského vyučovania v 
školách (čo má žiak splniť, urobiť pre naplnenie hodnotenia predmetu v upravenom režime 
obsahu).  

Kritériá 

a) Žiaci sú povinní zúčastňovať sa vyučovania na 
diaľku,  odovzdávať vypracované zadania (domáce úlohy, pracovné listy), 
komunikovať formou dohodnutou s vyučujúcimi.  

b) Ak sa žiak nemôže zúčastňovať vzdelávania na diaľku v určitom období 
z objektívnych príčin, napr. zo zdravotných dôvodov,  oznámi zákonný zástupca 
žiaka túto skutočnosť triednemu učiteľovi. 

c) Ak sa žiak nezúčastňuje vzdelávania na diaľku, nevypracúva učiteľmi zadané 
úlohy,  učiteľ daného predmetu nemôže vykonávať priebežné a následne celkové 
(záverečné) hodnotenie.  V takomto prípade bude žiakovi navrhnutá 
komisionálna skúška z daného predmetu v termíne do 31. 08. 2020. 

Úroveň 1:  

Žiak pracoval zodpovedne, tvorivo a iniciatívne. Zúčastňoval sa na vyučovaní na diaľku a 
odovzdával vypracované zadania. Vedel  vyhľadávať a využívať informácie. Účinne si 
organizoval svoju činnosť a samostatne pracoval po predchádzajúcom návode učiteľa. 
Využíval na vyučovanie nielen všetky povinné prostriedky, ale aj dobrovoľné.  

Úroveň 2:  

Žiak pracoval aktívne a snaživo. Dokázal si osvojiť poznatky s miernou podporou učiteľa. 
Občas potreboval usmernenie a motiváciu. Zverené úlohy plnil s drobnými chybičkami či 
nedostatkami. Žiak sa po ospravedlnení zákonným zástupcom z rôznych objektívnych príčin 
občas nezúčastnil dištančného vzdelávania. 

Úroveň 3:  

Žiak síce vynakladal snahu pri získavaní poznatkov a plnení zverených úloh, ale pri využívaní 
vedomostí bol nesamostatný. Často potreboval usmernenie a pomoc učiteľa. Úlohy si plnil 
nedôsledne a neodovzdával ich včas. Žiak sa zúčastňoval vzdelávania len sporadicky, bez 
dohľadu rodiča nepracoval a bolo nutné ho opakovane vyzývať k práci.  

Úroveň 4:  

Žiak sa bez uvedenia závažného dôvodu nezúčastňoval ani vzdelávania na diaľku, ani 
žiadnou formou neplnil a nevypracúval zadané úlohy. Napriek opakovaným výzvam zákonný 
zástupca nezabezpečil plnenie jeho školských povinností. V takom prípade bude žiakovi 
navrhnuté komisionálne preskúšanie z daného predmetu do 31.08.2020.  

 

Na základe usmernenia MŠVVaŠ SR zo dňa 20. apríla 2020 na hodnotenie žiakov základných 
škôl v čase mimoriadnej situácie, spôsobenej prerušením vyučovania v školách v školskom 
roku 2019/2020 platí: 



Postup do vyššieho ročníka 

V čase mimoriadnej situácie je vo výnimočných prípadoch možné určiť pred postupom do 
vyššieho ročníka preskúšanie u tých žiakov 2. stupňa ZŠ, ktorí zo subjektívnych 
príčin neplnili požiadavky vyučovania na diaľku a dosiahli neuspokojivé výsledky 
za obdobie pred prerušením vyučovania. Preskúšanie je možné najskôr dva mesiace po 
obnovení vyučovania v školách alebo do 31.08.2020. O preskúšaní žiaka rozhoduje 
pedagogická rada.  

Ak žiak na komisionálnom preskúšaní nesplní podmienky na postup do ďalšieho ročníka, 
bude opakovať ročník. 

V prípade žiakov, ktorí v 1. polroku dostali z dvoch a viac predmetov známku nedostatočnú 
alebo neboli klasifikovaní, rozhodne o ich postupe do vyššieho ročníka, a teda i prípadnej 
komisionálnej skúške pedagogická rada na základe hodnotiacej pedagogickej rady konajúcej 
sa v druhej polovici júna 2020. 

Riaditeľka školy oznámi termín preskúšania žiaka, ktoré sa môže konať najskôr 2 mesiace po 
obnovení vyučovania v školách alebo do 31.08.2020. 

Obsah preskúšania bude sa bude viazať na upravené ciele vzdelávania, zohľadňujúce 
individuálne podmienky a hodnotenie žiaka musí byť v súlade so zverejnenými kritériami 
hodnotenia. Výstupy žiaka by mali byť podobné alebo totožné so zadaniami pre žiakov počas 
školského roka. 

Podklady na hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov žiakov získava učiteľ v čase 
prerušeného vyučovania v školách najmä z portfólií žiackych prác a rozhovormi so 
žiakmi, príp. konzultáciou s rodičmi. Podkladmi môžu byť projekty, riešenia komplexných 
úloh, samostatné praktické práce spracované žiakmi počas domácej prípravy s prihliadnutím 
na individuálne podmienky každého žiaka. 

 

Ukončenie stupňa vzdelania 

V čase mimoriadnej situácie všetci žiaci po absolvovaní posledného ročníka vzdelávacieho 
programu odboru vzdelávania pre prvý stupeň základnej školy získajú primárne vzdelanie aj 
s doložkou: „Žiak získal primárne vzdelanie.“ 
 

V čase mimoriadnej situácie všetci žiaci po absolvovaní posledného ročníka vzdelávacieho 
programu odboru vzdelávania pre druhý stupeň základnej školy získajú nižšie stredné 
vzdelanie aj s doložkou: „Žiak získal nižšie stredné vzdelanie.“ V prípade, že by žiakovi 
deviateho ročníka z objektívnych príčin hrozilo prepadnutie (napr. na polroku mal 
nedostatočnú z dvoch a viacerých predmetov alebo bol neklasifikovaný), bude mu určený 
termín na preskúšanie pred začiatkom nasledujúceho školského roka. 

 

K problematike zápisov na vysvedčení bude ešte pripravený MŠVVaŠ SR osobitný pokyn. 

 Prerokované a schválené v pedagogickej rade 14. mája 2020 

 



Stanovisko rady školy:  

Rada školy odporúča 
Obci Veľké Úľany 
 
s c h v á l i ť 

kritériá na hodnotenie žiakov v čase mimoriadnej situácie, spôsobenej prerušením 
vyučovania v školách v školskom roku 2019/2020 ZŠ Veľké Úľany. 

 

 

 

      .............................................................. 

           Mgr. Ingrid Winklerová 
              predseda Rady školy 
              pri ZŠ Veľké Úľany 

 

 

 
 
Stanovisko zriaďovateľa:  
 
Obec Veľké Úľany  
 
s c h v a ľ u j e 

kritériá na hodnotenie žiakov v čase mimoriadnej situácie, spôsobenej prerušením 
vyučovania v školách v školskom roku 2019/2020 ZŠ Veľké Úľany. 

 

 

 

.................................................... 
            Ing. František Gőgh 

            starosta obce 
 

 


